
Обґрунтування 

 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
           На виконання п. 4-1   постанови  Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами та доповненнями) надається обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості   та/або розміру бюджетного призначення.   

Предмет закупівлі: послуги з обслуговування автоматизованої системи бухгалтерського 

обліку на базі програмного забезпечення «MASTER: Комплексний облік для бюджетних 

установ» 
код ДК 021:2015  72250000-2 Послуги, пов’язані із системами та підтримкою 

Кількість предметів закупівлі:  1 (одна) послуга 
Ідентифікатор закупівлі:  UA-2026-03-03-004259-a 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями 

 

З  2024 року, від початку діяльності Науково-дослідного центру незалежних судових експертиз 

Міністерства юстиції України,  бухгалтерський облік ведеться із застосуванням програмного 

забезпечення «MASTER: Комплексний облік для бюджетних установ».  

Для обслуговування та підтримки автоматизованої системи бухгалтерського обліку на базі 

програмного забезпечення «MASTER: Комплексний облік для бюджетних установ» на 2026 рік є 

потреба в придбанні послуг з обслуговування автоматизованої системи бухгалтерського обліку на 

базі програмного забезпечення «MASTER: Комплексний облік для бюджетних установ», що 

включають в себе:  

1) консультаційні послуги з функціонування та налаштування програмного забезпечення 

«MASTER: Комплексний облік для бюджетних установ» відповідно до функціональних вимог 

Замовника; 

2) послуги з конфігурування програмного забезпечення «MASTER: Комплексний облік для 

бюджетних установ» протягом терміну надання послуг; 

3) послуга з постачання оновлень для програмного забезпечення «MASTER: Комплексний облік для 

бюджетних установ» (релізи/нові версії) протягом терміну надання послуг; 

4) послуга з постачання програмного рішення для автоматичної інсталяції оновлень  «MASTER: 

Updater»  протягом терміну надання послуг; 

5) Послуга  з  постачання функціонального додатку «MASTER: відправка розрахункових листків по 

e-mail» протягом терміну надання послуг.      

Враховуючи вищезазначене, а також необхідність дотримання законодавчої вимоги 

безперервності ведення бухгалтерського обліку діяльності установи, наявність накопиченого 

масиву даних в програмі MASTER, в тому числі персональних даних працівників установи, ризик  

втрати даних при переході на інше програмне забезпечення, необхідність наявності додаткового 

фінансового ресурсу для закупівлі послуг з постачання нового програмного забезпечення та 

навчання персоналу, необґрунтовано та економічно не доцільно.  

          Визначення очікуваної вартість предмета закупівлі здійснювалось відповідно до  примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 шляхом 

моніторингу цін, що міститься у відкритих джерелах - в електронній системі закупівель «Prozorro» 

та аналізу отриманих комерційних (цінових) пропозицій від учасників ринку (дилерів, 

постачальників), а саме: 

- ТОВ «Соларсофт», м. Київ, код ЄДРПОУ 41777994, цінова пропозиція  в сумі –  226 560,00грн.;  

- ФОП Пилипенко Наталія Олександрівна,   м. Київ,  р.н.о.к.п.п.2889705186, цінова  пропозиція  в  

сумі –223 680,00грн.;  

- ТОВ «Мастер:стрім», м. Київ, код ЄДРПОУ 41516058, цінова пропозиція в сумі – 275 376,00грн. 

        

       Очікувана вартість предмета закупівлі визначена в сумі 241 872,00грн. (двісті сорок одна тисяча 

вісімсот сімдесят дві грн. 00коп.) та врахована в  довідці про зміни до кошторису на 2026 рік, 

затвердженій Міністерством юстиції України 20.02.2026 року. 

      Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб  

Центру та з дотриманням державних стандартів і вимог  чинного законодавства.  
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